



提高全民健康水平 推动全程健康服务

周口人合医院启动“掌上医院”

本报讯(记者 梁照曾 文/图)2月25日下午,周口人合医院召开“掌上医院”落地大会,全院30多个科室纷纷晒出本科室在“掌上医院”启动阶段的“成绩单”,标志着周口人合医院正式启动“掌上医院”项目。

周口人合医院启动“掌上医院”项目,是基于移动互联网的互联互通性能与简化就医流程、有效推动全程健康服务而建立的信息化服务系统。其根本目的是响应国家号召,以全程健康管理为中心,利用医疗卫生科普宣教功能与在线咨询,推动全民健康素养;通过健康管理,推动医护人员切实落地“以患者为中心”的核心服务理念。“掌上医院”内涵包括:健康宣教、在线咨询、就医预约、在线挂号、院后康复管理、保健、养生等全程医疗服务模块。患者可以在就医前,登录周口人合医院“掌上医院”,可以浏览丰富的健康宣教视频,寻找对口就诊的专家医生,咨询病情,了解病情,选择是否需要到院治疗等。患者在医院治疗结束后,可以利用“掌上医院”了解对症的生活保健、康复指导,复查复诊等信息,有效管理出院后的康复过程,促进康复进程。同时,“掌上医院”便捷的回访功能,也建立了医生与患者之间的沟通通道,医生可以方便得获得患者康复过程中的全程状态,有利于患者早日康复。“掌上医院”的核心流程与功能,充分体现了现代医疗服务模式的变化,从过去传统的以治疗为核心,以经营医院为中心,转移到同时兼顾预防、咨询、治疗、康复、保健等全程服务,是“以患者为中心”的根本体现。

通过微信扫码注册登录“掌上医院”,进入周口人合医院掌上医院小程序



院领导和先进科室合影

序,网页上显示“我要咨询”“去挂号”“去缴费”“我的医生”“用药指导”“生活保障”“康复训练”“健康讲堂”“复查复诊”“今日回访”“查看报告”“就诊评价”“就诊记录”等诸多医疗服务模块,患者可以实施咨询、网上预约、挂号、康复等全程医疗服务,达到了网上、网下两条服务线并行互补,相互促进,保障患

者有效康复。据悉,目前一二三线城市的医疗机构都在实施类似工程,这也是互联网时代,医疗机构迎合时代发展新趋势、新需求而开展的服务转型。

周口人合医院“掌上医院”于去年底开始建设,今年初建成,于1月20日投入试运行,在试运行期间,周口人合医院“掌上医院”网上运行的各项功能对接和

运转达到预期,截至2月25日正式启动运行,已有28000多名会员注册。在周口人合医院“掌上医院”落地启动仪式上,全院30多个科室的医务人员共同分享了“掌上医院”建设的成果,成绩突出的科室受到表彰,医院全体医护人员纷纷表示,合理使用新工具,为医院发展和患者健康奉献出自己的力量。



院领导为先进工作者发红包



医务人员吃辣椒励志

周口人合医院

通过中国胸痛中心申请认证单位资格审核

本报讯(记者 梁照曾)经过半年多的建设运行,周口人合医院胸痛中心向中国胸痛中心发起申请认证,经过初步资格预审,该院胸痛中心符合申请认证的基本资格,成为2021年度第2批次胸痛中心申请认证资格通过单位。据了解,在本期资格申报工作中,全国共有184家医院的胸痛中心发起申请资格认证,142家通过资格审核,该院胸痛中心就是其中之一。

胸痛中心建设是周口人合医院的重点工作之一。该院围绕以“危重病人救治为中心”,强力推进“胸痛中心”和“卒中中心”建设。由于心血管疾病发病率高、死亡率高、致残率高,而知晓率低,患病人群又日益年轻化,特别是对于急性心肌梗死患者,发病快,抢救时

间紧,稍有延误抢救时机,往往会造成严重的后果。周口人合医院从2020年4月份开始启动胸痛中心建设,整合急诊科、心内科、重症医学科、CT室等多个科室,调整布局,优化流程,加强培训,达到从院内首次医疗接触至手术救治一站式的服务流程,特别是该院开展24小时急诊心脏介入手术为急性心肌梗死患者提供了及时、有效的救治,提高了抢救成功率。

周口人合医院胸痛中心医疗总监、心内科主任何华民告诉记者,我院胸痛中心建设将以此为契机,认真学习,不断改进,按照中国胸痛中心的建设标准,认真落实各项工作目标任务,进一步提高运行质量,力争在以后的认证审核环节中都能取得好成绩。

周口人合医院

走进汤庄乡敬老院开展“血管健康教育”活动

本报讯(记者 梁照曾 文/图)心脏病血管病患是当前广大人民群众的主要健康问题之一,老年人是重灾区外,而且日益朝年轻化人群发展,这一现象已经引起医疗界的警觉,3月19日上午,作为商水县唯一一家纳入国家卒中地图且实现全国治疗技术共享的医院,周口人合医院组织专家走进汤庄乡敬老院,为老人们开展心血管健康知识教育,让老人进一步认识心脑血管疾病的相关知识,做好预防和治疗。

3月19日8时许,周口人合医院业务院长、卒中急救小组组长、神经内科专家张文化,医院行政办公室主任张玲,医院大数据管理部门负责人陈晓伟和神经内科、B超彩超科、化验科医生一道来到商水县汤庄乡敬老院,为30多名老人开展血管健康教育和免费的血管健康筛查。商水县民政局局长朱赫等领导也于百忙中,专程来到敬老院血管健康教育活动现场,了解老人们的健康、生活及此次血管健康教育活动开展情况。

朱赫对周口人合医院关爱老人的健康、为老人们开展公益血管健康筛查表示感谢。她表示,商水县民政局投入资金建设敬老院,让全县的“五保”老人们享受党和政府的呵护与关爱,健健康康安度晚年,政府对“五保”老人晚年生活全部包供养,让老人们老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐、老有所教。敬老院是党和政府带领全国人民实现我们民族数千年“老有所养”愿望的一个窗口,也是当今社会建设发展的一张正能量的名片,希望老人们健康快乐生活之际,当好这个文明窗口的使者,将正能量传递好。

张文化院长为老人们开展了血管健康的相关知识讲座,给老人讲述卒中(中风)、糖尿病等血管疾病产生的原因及预防知识,并为老人讲述怎样养成健康的生活习惯,受到了老人们的欢迎。随后,周口人合医院随行的神经内科、化验科、B超彩超科医生为老人们测量血压、血糖及颈部血管健康筛查活动,为老人的健康把脉和护航。



商水县民政局局长朱赫和敬老院的老人们欢迎专家的到来



医务人员正在为老人量血压



张文化院长正在为老人普及血管健康知识

周口人合医院大健康管理建成运行

本报讯(记者 梁照曾 文/图)近日,经过数月的建设,周口人合医院大健康管理在周口人合颐养公寓建成并投入使用,为社会各界提供更快捷、方便、高效、精准的身体健康体检服务。

健康的体魄是广大人民群众幸福指数的重要尺度。当前,随着生活水平的不断提高,人们对健康的追求标准也越来越高,快节奏的生活方式和不良生活习惯,使得很多人处于亚健康状态。对身体健康状况的了解,越来越引起人们的关注,周口人合医院为了更好地服务社会,在原体检中心的基础上,通过医院优质医疗资源整合和提升设备、技术等硬件设施,于近期在医院所在地的周口人合颐养公寓一楼,高质量、高标准地建设了周口人合医院大健康管理中心,为社会提供便捷、高效和优质的体检服务。

昨日,记者在周口人合颐养公寓楼一楼看到,整个一楼全部建成大健康管理中心。宽敞、整洁、明亮、舒适的环境,让人宛如置身宾馆之中,大厅设有接待中心,走廊的两边设置了多普勒检查室、CT室、彩超室、五官科、内科、验血室等;在大厅的两侧设置了健康教育中心和多功能检查室,健康教育中心将有专家围绕不同身体状况的体检人群开展相关疾病预防、饮食方式和生活习惯的讲座;多功能检查厅环境幽雅、设备先进,内设的健康小屋,更是实现体检智能化,只要扫描身份证件,在小屋内可以完成身高、体重、血压、血糖、血脂等众多项目的检查,并同时显示检查数据。

周口人合医院行政院长陈伟告诉记者,为社会各界做好健康服务、保障人民群众的身体健康,做好救死扶伤是周口人合医院的建院宗旨和奋斗目标,大健康管理中心的建成,能更加便捷、高效地为社会各界服务,并成为人合医院向社会展示风采、形象、技术和服务的靓丽窗口,接下来,人合医院以大健康管理中心为社会服务为契机,将该项服务更广泛地推向社会,打造成周口人合医院的一张名片。



大健康管理服务台



多功能检查厅



大厅走廊